

III. OTRAS DISPOSICIONES

UNIVERSIDADES

- 242** *Corrección de erratas de la Resolución de 25 de noviembre de 2014, de la Universidad de Zaragoza, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Ingeniería Agroalimentaria y del Medio Rural.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 25 de noviembre de 2014, de la Universidad de Zaragoza, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Ingeniería Agroalimentaria y del Medio Rural, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 304, de fecha 17 de diciembre de 2014, páginas 102279 a 102282, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 102279, en la primera línea del anexo, donde dice: «... título de Graduado en Ingeniería...», debe decir: «... título de Graduado o Graduada en Ingeniería...».

En la página 102282, en la última celda de la columna «Organización temporal» de la tabla correspondiente al apartado «4. Contenido del plan de estudios», donde dice: «Semestre 2», debe decir: «Semestre 1 y 2».